

我们来做小法官

为了加强在校学生的法制宣传教育,增强少先队员的法制观念及自我保护意识,近日,薛城区双语实验小学少先队组织枣庄日报小记者参观薛城区人民法院,亲身体验了法院审判的过程和司法环境。

小记者在法院讲解员的带领下,兴高采烈地参观了立案庭、审判厅、羁押室、执行局、少年法庭等场所,了解人民法院的组织结构、审判职能以及少年案件审判的基本程序,直观地感受了人民法院作为国家审判机关的神圣和庄严。在参观过程中,法院讲解员详细介绍了案件分类、立案和办案流程、法徽、法袍、法槌的含义和作用等。小记者们

听得津津有味,纷纷拿出纸和笔认真做记录,有的还兴奋地试穿了法袍,当了一回“小法官”。同时,少年法庭的左丽虹庭长通过启发式提问与小记者进行了互动交流,深入浅出地讲解了有关青少年犯罪的法律知识和青少年安全防范知识。最后,小记者还就自己感兴趣的法律问题采访了左庭长。

此次参观体验活动大家都受益匪浅,正如小记者马文菲所说:“今天学到了许多书本上没有的知识,认识到了法律的庄严神圣,今后我一定要努力做一个知法、懂法、守法、用法的好少年。”

(邵岩文/图)



爱心无价 真情永存



当我们伴着夏日的阳光,快乐的享受生活时,当我们尽情欢笑,快乐的学习和工作时,有一个生命在痛苦挣扎,在与死神搏斗;有一家人在痛哭中流泪,在

为昂贵的医药费而奔波劳累,他就是市中区君山路小学一年级七班的牛腾同学。命运似乎和这年仅7岁的小男孩开了一个玩笑:一向活泼开朗的他被确诊患有“T

型淋巴母淋巴瘤恶性肿瘤”。这一消息如晴天霹雳,给他父母带来沉重的打击,而高昂的治疗费用,更是将这一个普通的家庭陷入了绝境。“病魔无情,人间有爱”。当得知这一消息后,小记者们发出向牛腾同学捐款的倡议,一场温暖的爱心捐款行动在校园内迅速展开。

6月18日下午,我校百余名小记者聚集在学校操场,举行了“向牛腾同学献爱心”的捐款仪式。爱心无价,真情永存,虽然这些捐款,对于那笔巨额的医疗费来说只是杯水车薪,但我们相信,大家的爱心,一定会为牛腾同学送去温暖,也增进他击退病魔的信心,愿我们的点滴付出,能改变他的命运,愿他能够早日回到我们光明学校,回到老师和同学的身边!

(王忠宏 吴逢甲 宋丹丹 文/图)

食品卫生宣传员乐趣多



生知识,还制作展板向全校师生宣传食品安全卫生的知识,提高了同学们的识别假冒伪劣食品的能力。

(韩涛 王泽磊 文/图)

妈妈

市中区光明路小学三(1)班 小记者 于子茗 辅导老师 顾秀玲

我最喜欢的人是我的妈妈,她是一位年轻又漂亮的人民教师,她有一头飘逸的长发,一双有神的大眼睛,最爱穿浅蓝色的衣服。对我和她的学生都倾注了无私的爱。

记得有一次,我得了重感冒发烧,爸爸不在家里,妈妈也有点不舒服,但她却拖着虚弱的身体急忙抱起我就往医院跑,才走一段路我就看见妈妈额头上的汗水直往下流,于是便要求妈妈放下我,让我自己走,妈妈说什么也不肯放下我,这时我心里真的好感动,体会到了父母对孩子无私的爱,我在心里暗暗的发誓一定要好好学习,做一个孝敬父母、品学兼优的好孩子。到了医院,在医生和妈妈的悉心照顾下我很快就康复了。

我喜欢妈妈,因为她是一位好妈妈,更是一位好老师。



小记者们你们好!

暑假快要到了,枣庄日报小记者团针对各个年龄段的小记者们制定了多个夏令营计划,目前首推两个活动内容,一是拓展训练培训计划;二是天津、赤峰贡格尔草原,阿斯哈图石林,玉龙沙湖、北京国子监六天采风行程活动,具体的活动内容可以咨询:

小记者热线:0632—3151689
联系人:马老师 王老师